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ФІТОВІТ КРОВОТВОРНИЙ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0380
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-Кровотворний - ефективний засіб для покращення
функціонування та відновлення роботи кровотворної та кровоносної
систем, зменшує ризик розвитку анемії, геморагічних утворень. Даний
комплекс, доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є
оптимальним засобом для покращення функціонування кровоносної та
кровотворної систем організму та роботи всього організму в цілому.

Категорія: Фітопрепарати, Серцево-судинна система

ФІТОВІТ-КРОВОТВОРНИЙ, 60 ТАБЛЕТОК

Вітамінно-рослинний комплекс «Фітовіт-Кровотворний» – сприяє відновленню та оптимізації якісного та кількісного
складу формули крові до фізіологічної норми, підвищує гемоглобінутворювальну функцію, покращує роботу
шлунково-кишкового тракту. Має антианемічну дію, антиоксидантну, антисклеротичну та протиастенічну
активність.

Склад: плоди шипшини, листя кропиви, корінь солодки, квіти безсмертника, трава хвоща польового, трава деревію,
корінь первоцвіту весняного, вітамінний премікс.

Даний комплекс, доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним засобом для покращення
функціонування кровоносної та кровотворної систем організму та роботи всього організму в цілому.

Шипшина виявляє загальнозміцнюючу, антиоксидантну, противірусну, імуностимулюючу дію, зміцнює стінки
кровоносних судин, зменшує їх проникність і крихкість, уповільнює розвиток атеросклерозу, послаблює і зупиняє
кровотечі, завдяки наявності крові та кровотечі. , підвищує стійкість організму до інфекційних та неінфекційних
хвороб, інтоксикацій, відновлює працездатність при розумовій та фізичній перевтомі.

Листя кропиви містить вітаміни С, К, В2, каротин, пантотенову кислоту, хлорофіл, солі заліза, калію, кальцію,
завдяки чому збільшує кількість гемоглобіну, тромбоцитів та еритроцитів, знижує концентрацію цукру в крові, має
сечогінну, загальнозміцнюючу дію, а також грануляцію та епітелізацію уражених тканин, що також забезпечує
ранозагоювальну дію.

Корінь солодки сприяє зниженню рівня холестерину в крові та зникненню холестеринових бляшок у кровоносних
судинах, стимулює захисні сили організму, має антигістамінну, імуномодулюючу та антиоксидантну дію.

Квіти безсмертника мають кровоспинну, протизапальну, знеболювальну дію, покращують обмінні процеси, сприяє
зниженню «поганого» (здатного відкладатися в стінках кровоносних судин) холестерину крові і одночасно
збільшують кількість «хорошого» холестерину.

Трава хвоща польового має гіпотензивний, протизапальний та антисклеротичний ефект, оптимізує водно-сольовий
обмін, виводить шлаки, попереджає та знижує розвиток атеросклерозу судин серця та головного мозку, відновлює
мікроциркуляцію та підвищує еластичність судин.
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Трава деревію має кровоспинну, спазмолітичну, протизапальну, протиалергічну, дію, попереджає розвиток
атеросклерозу. В основі кровоспинного ефекту деревію лежить збільшення числа тромбоцитів і скорочення часу
зупинки кровотечі, що ніколи не призводить до утворення тромбів.

Корінь первоцвіту весняного містить велику кількість каротиноїдів, флавоноїдів, мікроелементів кровотворного
комплексу (особливо багато марганцю), що сприяють поліпшенню кровотворної функції організму, має сечогінну,
імуномодулюючу, легку проносну, седативну і спазмолітичну дію.

Вітамінний комплекс містить добову профілактичну дозу вітамінів. Впливаючи в комплексі з іншими компонентами
добавки, посилює дію кожного, надаючи стимулюючий та тонізуючий ефект на кровотворну та кровоносну системи.
Прискорює процеси одужання, сприяє відновленню кровообігу всього організму загалом, попереджає розвиток
захворюваності.

«Фітовіт — Кровотворний» має загальнозміцнюючий вплив на весь організм в цілому. Ефективний засіб для
покращення функціонування та відновлення роботи кровотворної та кровоносної систем, зменшує ризик розвитку
анемії, геморагічних утворень, інших захворювань крові та кровотворних органів. Може застосовуватися як
профілактичний, протизапальний, антианемічний, протисклеротичне та імуномодулюючий засіб.

Рекомендується застосовувати при:

анемії (залізодефіцитна та анемії, пов'язані з порушенням кровотворення);
анемії іншої етіології;
хронічні полісиндромні захворювання кровотворних органів;
як додатковий засіб при атеросклерозі;
хронічних полісиндромних захворюваннях судин та серця;
підвищеної крихкості судин.

Спосіб застосування та дози: по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-40 днів. Після
закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів. Не рекомендується приймати вагітним і жінкам, що
годують.
Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.
Не виявлені.
Форма випуску: таблетки 0,5 г в упаковці по 60 шт.
Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.
Усі продукти затверджені після необхідних клінічних випробувань


